@ 4 3B 5

3 3

D 1



ax? 4+ 2bx -6 > 09 [t TS uf, ab o] ZHS FL5HHE?

@ 8 @ 4 3 2 @ -4 3 -8



3. 1<x<3oA xof gt o]APTFA 2 —ax+4=00°] A2
A2 PR SHe 5 a o Fe WS7ha <a <p 2 W, 308 ©
ghe Fotolet.

Yk
=%



o3 -3 Zo] & A A, B 7F A Aol f1AI6 itk AR A
£2 322 YEst= He D, AR ABE 2 : 3°Eﬂfo}%
HEE, AR ABE3 22 YESI=HESF , AEABE3 : 2=
QEstE 2 G2kl A D, E, F, GE F34 $Jof|A] &5 H
TAHE 2 OAQ.




5. 0(0, 0), A(1, 2), B(3, 2) =, PP OABC 9| HolE 5t
ad

SEE
=%



Aol Al A A3, a), B(b, 4), C(a, b)7} Att. AE ABE

SH= Mol ZEFP(b, a+3) D W], AABC 2] ZAZA 9]
r)



C(5,2)

rI
e =
N
= /%)
T
&
L
[aa]
TE oM <§ ol
\}/_ﬂu TN TN
ﬂ21_u|. o <o <t
3 ,IML_,_? | |
2T -
qC7uLm% DD
,._.\),C,m_ﬂz
Nl
TEow @ @
A_BD
[ER I
_,N___m ﬂmﬂ P
,la.nn(D\__o,o| 1>
N W E .
\&no#ufaa ORI |
ojn ,ﬁm%,ﬂ — &
=/ K
T © ©

)

o (L



)

—
[ife]

stojet,

:Il

A (1,1), B (-2,-3), C (k,k+1)©°]

o

8.



a 2 O
nlo

(V]

L

= 24y
a9 gem

L

=(2a+1) + = (a+ +
x—a—+2
,y=(a+2)
x+27FAR F
B

= Fajoa},

29l



10.

2ol O
flo o 28

v

o
+

o,

4

L

-+
ot
ol

k

(k+1)x 4 2k% = 2k + 1 2 k 9] gkoll BAIglo]

ot} o] o] AEE Pla, b) 2 T W atb O



11, A (3,4) oA A4 20—y +k =0 74212 A7 V5 L o, ¥4 k ]
3k Fofoft,

B



12. H3Pst = A A 12x -5y = 3, 12x—5y = 29A4t0] 9] A& 151H?

D1 ® 2 3 3 @ 12 B 26



A x4 2y -1 =0 ol #HolaL GHAA ] A7t Vb o A4l
°9

D y-2x=-5 @ y-2x=-+5 ® y+2x=5
@ y+2x=1+5H ® y+2x=-5



14. 4 (3. 4) oA 24 20— y+k = 0 744] A7t V5 L wh, G k
of gre 7

h=E
-



15.

T AM 3x—4y-2 =0, 5x+12y-22 = 0 ©] 0| F& Z+-& o] 5Hs=

2o A4 FAA 712717t S Aol ax+ by +c=0 &

a+b+c o ge Fatelet, (F at F5, ab,ck Aolth)

YER
=%



16. x of oigh o] xpt 3—uc—2kx+6 k=09 AR T2 F o] B%
-1 Bt} 28 off, J4= k o] |45 Fotofet

e = 7



17.

2?2k +6-k =0 O] F Zo] RE 1K Z
ﬂﬁﬂ%ﬁa ERRL,

O 0<k<7 @ -1<k<2 ® -5

@ —T<k<-1 O —T<k<-3

/\1/\k



18. oAHAA x2 —mx+4 =0 9] T 2 Ato]o] 1 o] Y= F}= AL

m 9] ke W9

@ m<-5 @ m> -2 ® —2<m<?2

@ m>2 ® m>5



Aol Al A A(-1,0), B(2,0), C(1,3)°] 2t} aABC 9]
P7} ABPC = AAPC + AAPB Q! TAIE WA 7] HA
APt A8s =gQ] dole?

@ V2 ® 2 @ VIO ©®2V2



20.

BHEA 2 4 x4+ 1] < |x + 219 =2

@ x<-1 @ -1<x<1

@ o= Qitt. (B HE Al

@ x>1



21.

o]o] A4 x, yoll thole] x2 +y2 +2xy +2x+ay+b > 00] AH

a, b 27127 (&, a, b= A5)

D a=1, b>2 @ a=1, b<?2 ®a=2, b>1

@ a=2, b>1 ®a=2, b<1

St

=



22,

OIAREA 2 fax+b< 0L E 0, T p 2 FRET o]
Al<x<3ogt=dle 91, 7|90 g & ZEHI Zo]A
—2 <x <4 °l2he SIE Bt o] £549] g2 FE?

D -1<x<?2 @ —2<x<3

® 2-2V5<x<2+245 @ 1-V3<x<1+ 43
B 2-2V3<x<2+23



St7t A 2] St 4 a9 %I«] ‘ﬂ-&Lr?

I/\

w\»—« =
I/\

S

Q

IA
N -

w

A

Q

IV
[\



@ 3 B 4 @ 5 ® 6

@D 2



25.

x?-x-2<0
= (k+3)x+k+2<0

HO7F 1 <x <2 W, ko] H9+=?

AYR 5

@ k>-1 @ k>0
@ k<1 B k> -9

2 FA0] AETHE 1)

® k<-1



26.

m b

@ -3<a<T

@D a<3E=a>7



27. |pl< 28 WSoks RE A pol diste] £54 ¥+ px+1> 2x+p
7t AESIER sl x 9] 3ol W

@ x<-3,x=-1,x>1 @ x<-1,x=1,x>3
® x<-3,x>1 @ x<-1,x=3

B -3<x<-1



28. Aﬂ A A(-1, 1), B(3, 1), C(4, 2)& HAHCZ sl= AABC 9] 94
= O(a, b) 2t &, a+b 9] g7

@D 5 @ 6 A7 @ 8 ® 9



@ (-1,8),(-4,-2),(10,2)
® (-1,8),(4,2),(10,0)
® (0,8), (-4, -2),(10,0)

@ (0,8), (4,

@ (-1,

2),(10,0)

-8), (4,-2), (10,-2)



30.

A EA A, B, C7H0] BAS ol 949 olet. 474

O a

Al¢-2 1L Sk H] o] S a0l M 2 =AM SAeteT B HlE

SAAoNA T wAA o] Aelel AFe] Fofl vefFtern Ak,
W 57 M8 HAR oH SHA] ALY

3 rlo

@ 94 @ W4 ®

@ BEA=A (B HrA

>
T



31. =AMl A A(1,4), B(—4
AABC O] HolE 2 A y = k7} o] 5853

D 4-+5
@ 4-2+2

@ 4-+6
® 4- 410



32.

2 13 o] AB = 4, AC = 6, B(-2, -1),
C(2, -3)°lx & AoA BCo A& 195 o,
AABC 9] Yol & o|5#5t= d& Dt stk
A AD 9] dol=?

@ 4 @ V17 ® 32
@ 245 ® V21




HAB, -1)F A x+y-3=099 AP
SHol AF o) v

33.

@ 2x-2y+5=0

® x+2y-5=0

@ x+y-5=0

® 2x-y-5=0

® 2x+2y-5=0



34.

OJAFRG A —4x? + 12x - 9> 09] F&?

3 3 3 3
——<x< — < —— > —

@) 5 SX¥<3 @ x< 5 X235

® x#-ARE AL @ o= gtk



35. 64 < 16x — x2 9] sf& H5HH?

@D 4<x<8 @ x=8

@ BnE A ® x<8



36.

xofl gt H54 x(x+ 1) < a(x+ 1) — 19 a7} EA5HA] 2 o,

A4 a9 HH=?

@ -3<ac<l

@ -3<a<1



g x 9 g8 FohH?

FIF

37. FSA x?-5]a+4<0& WHA7]

@D 474 @ 57 B 671 @ 77 ® 87



38. FESA2-_2x—2<2x-19 Wta<x<pYE , B-a G2

D 0 Q -2 3 2 @ 6 B -6



39. xof gt oA HAHA 22— (p+1)x+2-p =09 A=Z tpZ F Lo]
B o ue A 94 pol e B

1
Do<p<l1 @§<p<1 ® 1<p<2



40. OAFEAA X2 —2mx+m+6 = 0] F o] BE 1 K} 2 uf, A%
m ] 3L WM91E Tahu?

@ m<-6 @ m< -4 ® m<-2

@ m<0 B m<?2



